
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 06 de dezembro de 2018.
Na data  de  seis  de  dezembro  de  dois  mil  e  dezoito,  às  nove  horas,  na  Sala  do  Conselho
Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a
Presidência do Conselheiro Renato Bochicchio. Presentes os Conselheiros Titulares Vera Karam
de Chueiri, Gabriel de Freitas Heidorn, Ilda Lopes Witiuk, Tibiriçá Krüger Moreira, Maria Lucia
Masson  e  Dieval  Guizelini.  Presentes  também  o  Pró-Reitor  de  Planejamento,  Orçamento  e
Finanças,  Professor  Fernando  Marinho  Mezzadri,  o  Professor  Luiz  Cláudio  Fernandes,  o
Superintendente  de  Infraestrutura,  Professor  Sérgio  Michelotto  Braga  e  o  Servidor  da
SUINFRA , Senhor Dario Corrêa Durce. Justificaram ausências os Conselheiros Maria Candida
Pires  Vieira  do  Amaral  Kroetz,  Fausto  Rodrigues  Teixeira  Filho,  Mariane  de Siqueira,  Luiz
Antonio Corrêa Lucchesi, Marcos Sfair Sunye, Nelson Luis Barbosa Rebellato e Edison Luiz
Almeida Tizzot. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão colocando em discussão
e  votação a  ata  do  dia  01.11.2018,  a  qual  foi  aprovada por  unanimidade.  Nos Informes,  O
Conselheiro  Mario  de  Paula  Soares  Filho  despediu-se  da  Câmara,  agradeceu os  membros  e
destacou a experiência  adquirida  nos  8 anos  de  Conselho.  Parabenizou o  Presidente  Renato
Bochicchio  agradecendo pela  amizade  e  desculpou-se  por  algum excesso.  Destacou o  perfil
batalhador do Conselheiro Dieval Guizelini que continuará nos Conselhos na representação dos
Professores EBTT. O Senhor Presidente agradeceu o empenho e a dedicação do Conselheiro
Mario de Paula. Após o Senhor Presidente apresentou a proposta do calendário das sessões da 1ª
Câmara do COPLAD para 2019. Houve alterações nas datas previstas para as primeiras reuniões
do ano. Ficando prevista para o dia 28 de fevereiro a primeira reunião e para 14 de março a
segunda reunião.  Colocado em votação o  mesmo foi  aprovado por  unanimidade.  Ainda nos
informes, foram solicitados as inclusões dos processos 050251/2018-02 e 006646/2018-60 e a
retirada do processo 026984/2018-18. Solicitações aceitas. A seguir passou-se à Ordem do Dia:
01) Eleições para Presidente e Vice-Presidente da 1ª Câmara do COPLAD (art. 6º, § 2º da
Resolução. 61/97-COPLAD).  Após manifestações foram eleitos a Conselheira Vera Karam de
Chueiri  e  o  Conselheiro  Renato  Bochicchio,  como  Presidente  e  Vice-Presidente,
respectivamente. 02) Processo: 092968/2015-71 - Termo de Contrato que celebram entre si a
UFPR e  a  FUNPAR  visando  o  desenvolvimento  do  Projeto  intitulado  “Estruturação  e
Funcionamento do Centro de  Desenvolvimento  de  Pesquisas  em Políticas  de  Esporte  e
Lazer da Rede CEDES do Paraná". Interessado: Coordenador Ricardo João Sonoda Nunes. O
Relator,  Conselheiro  Dieval  Guizelini,  apresentou  o  seguinte  parecer:  “Diante  do  exposto,
considerando  a  origem do  recurso  constante  no  Processo,  decorrente  de  chamada  pública
realizada pelo Ministério dos Esportes, considerando que as seleções dos alunos de graduação
e  pós-graduação  ocorrerão  por  Editais  Específicos,  salvo  maior  juízo,  sou  de  parecer
FAVORÁVEL À APROVAÇÃO por esta Câmara do Conselho de Planejamento e Administração
da  UFPR  do  “Termo  de  Convênio”,  seu  respectivo  “Plano  de  Trabalho”  e  a  pedido  da
PROPLAN, da justificativa para contratação da FUNPAR”. Em discussão e votação, o parecer
foi aprovado por unanimidade de votos. 03) Processo: 163241/2016-66 - Segundo aditivo ao
termo de cooperação n° 029/17, que entre si celebram a Universidade Federal do Paraná e
Rede  Nacional  de  Ensino  e  Pesquisa  –  RNP,  com  a  interveniência  da  Fundação  da
Universidade Federal do Paraná para o desenvolvimento da ciência,  da tecnologia e da
cultura – FUNPAR( inclusão Plano de trabalho 2018-2019).  Interessado: SEPT. A Relatora,
Conselheira Vera Karam de Chueiri, apresentou o seguinte parecer:  “A considerar o objeto do
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presente termo de cooperação para pesquisa tecnológica em redes, de implantação e operação
de meios de serviços de redes avançados, especificamente, operação e manutenção do PoP-PR,
sou de  parecer  favorável  à  aprovação do respectivo  aditivo”.  Em discussão,  o  Conselheiro
Dieval  Guizelini  comentou  que  a  contrapartida  da  RNP é  o  financiamento  da  Internet.  Em
votação, o parecer foi aprovado por unanimidade de votos.  04) Processo: 026984/2018-18 -
Solicitação de Renovação de Contrato de Professor Leitor. Interessada: Marta Garcia Lopez.
Processo  retirado  de  pauta  para  baixar  em  diligência. 05)  Processo:  050251/2018-02  -
Contratação  de  empresa  de  arquitetura  ou  engenharia  para  execução  de  Reforço  da
Fundação e Reforma do Prédio Seminário - Campus Palotina/PR. Interessada: SUINFRA. O
Relator, Conselheiro Renato Bochicchio, exarou parecer favorável a contratação. Em discussão,
o Pró-Reitor  Fernando Marinho Mezzadri  agradeceu o Presidente pelo  empenho em fazer  o
relato  e  fez  esclarecimentos  a  respeito  do  processo.  O  Superintendente  de  Infraestrutura,
Professor Sérgio Michelotto Braga, também agradeceu o Presidente pelo relato.  Em votação, o
parecer  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  com a  ressalva  do  registro  do  Conselheiro
Tibiriçá Krüger Moreira que empresas de arquitetura não podem fazer serviços de reforço em
fundação e condicionando o seu voto a apresentação do laudo. 06) Processo: 006646/2018-60 -
Primeiro Termo de Convênio do Projeto “Inteligência Esportiva II Análise e Consolidação
da Política Pública para o Esporte”.  Interessada: CRI/PROPLAN. A Relatora,  Conselheira
Maria Lucia Masson, exarou parecer favorável ao Convênio. Em discussão e votação, o parecer
foi aprovado por unanimidade de votos. O professor Luiz Cláudio, em nome do Pró-Reitor da
PROPLAN, agradeceu a Relatora pelo parecer. Nos Informes finais, a Conselheira Vera Karam
de Chueiri comunicou que no próximo ano conduzirá a coordenação e organização dos trabalhos
de maneira cortês e dedicada e espera com a dedicação de todos os Conselheiros. O Conselheiro
Renato  despediu-se  da  Presidência  e  reforçou  que  a  condução dos  trabalhos  foi  um grande
aprendizado  e  garantiu  que  manterá  uma  pareceria  com  a  Professora  Vera.  O  Conselheiro
Tibiriçá Krüger Moreira  agradeceu o Conselheiro Renato pelo bom trabalho desempenhado na
Presidência da Câmara. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos
e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 
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